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Всечесному духовенству, дияконству та всім вірним 
Української Православної Церкви Канади  

 
«Діва сьогодні Предвічного народжує, і земля вертеп Неприступному приносить» 

(Кондак Різдва Христового) 

Христос Рождається! 

У цей світлий і святковий час ми знову з благоговінням наближаємося до великої 
тайни – Явлення Бога у людському тілі, тайни безмежної любові, що сходить із небес, аби 
оселитися серед нас. У ці дні Церква знову веде нас духовно до Вифлеєму – до тієї 
священної ночі, коли Бог увійшов у світ як Немовля, щоб обійняти все створіння Своєю 
любов’ю. 

О, яке це незбагненне диво і невимовна любов: Бог стає людиною, аби людина знову 
могла наблизитися до Бога. Ми згадуємо ту Вифлеємську ніч, коли Бог став близьким – не 
далеким Суддею, а люблячим Батьком, Який прийшов у світ, щоб розділити з нами нашу 
людськість – наші страхи, страждання й надії – і наповнити їх Своєю любов’ю. Ця істина – 
проста і водночас безмежно глибока – наповнює нас внутрішнім спокоєм та вдячністю. 

Це подія спасіння, у якій небо і земля з’єдналися у безмежному торжестві Божої слави. 
Цю святу велич події український народ споконвіків виспівує у колядках, де лунає гармонія: 
«Небо і земля нині торжествують». 

Свято Різдва Господа нашого Ісуса Христа – це час бути разом: із Богом і одне з одним. 
І тому сьогодні Церква знову кличе нас об’єднати голоси – у спільній молитві, у єдиному 
співі слави Христу, Який воплотився задля нашого спасіння. Саме у спільному 
богослужінні, у поклонінні Богу, що прийняв тіло у Вифлеємському вертепі, ми відчуваємо 
єдність не лише між собою, а й із цілою вселенною, що нині славить Творця. У цій єдності 
наша віра стає живою, а благодать Божа у нас більш відчутною. 

І саме ця єдність допомагає нам відчути небесне торжество, по-справжньому 
відкритися до вифлеємської радості таїнства приходу Спасителя, Який народився, щоб 
принести світові мир і надію. Це ніжне проміння сходження Божественної любові з’єднує 
небо і землю, спонукає нас відчути присутність Бога серед нас і відкритися для радості 
сходження на землю Спасителя. 



Однак сьогоднішнє Різдво Христове надалі сповнене тривогами війни, особливо для 
наших братів і сестер у Христі в Україні, а також для вірних, які були змушені покинути 
свої домівки, але душі їх залишаються у вирі випробувань, що долітають з рідної землі. 

Тому всі разом молімо Народженого у Вифлеємі Спасителя, благаючи про 
справедливий мир: щоб припинилася війна, щоб сучасні московські «Іроди» більше не 
вбивали Божих дітей, не чинили насильства над невинними, народженими на славу Творця 
на українській землі. 

Але попри тривоги і щоденні клопоти впустімо радісне Світло Вифлеєму – Христа – у 
глибину нашого життя. Дозвольмо Йому освітити наші думки, слова й вчинки, аби ця 
небесна радість стала живою силою у повсякденності, даруючи нам внутрішній мир, 
духовне оновлення і здатність ділитися любов’ю з ближніми. 

Коли ми дозволяємо цьому Світлу торкнутися нашого життя, тоді воно починає 
перемінювати нашу дійсність і освітлювати життя інших. Так народжується спільнота 
любові. Так Різдво стає не лише подією минулого, а джерелом духовного перетворення 
світу. 

Дорогі у Христі! 

Пам’ятаймо, що ми покликані нести у світ сяйво Христової присутності – як лампа, 
запалена від Вифлеємського Світла, що осяює те місце, куди її поставлено: у родині, на 
роботі, у спільноті чи навіть у просторах інтернету – всюди, де темрява байдужості 
особливо потребує сяйва Христової правди й любові. 

У цю святу ніч Різдва – Святвечір – і в усі благословенні святкові дні, коли вся 
вселенна славить Народженого у Вифлеємі Господа нашого Ісуса Христа, нехай кожна 
парафія і кожна родина Української Православної Церкви Канади стане маленьким 
вертепом, де оселиться Христос – Мир, Любов і Надія світу. 

Христос Рождається! 

З палкими молитвами за всіх вас, 

☦ Іларіон, Архиєпископ Вінніпегу і Центральної єпархії 
 Митрополит Української Православної Церкви Канади 

☦ Андрій, єпископ Торонто і Східної єпархії 
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